



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Θεσσαλονίκη, 27/01/2022
Αριθμ. Πρωτ.: 1420

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΡΟΣ: Τους κ. Δ/ντές όλων των
ΓΕΛ της Δ/νσης Δ.Ε.
Δυτ. Θεσσαλονίκης

Ταχ. Δ/νση: Κολοκοτρώνη 22
Τ.Κ. – Πόλη: 56430 - Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες: Βάσω Μουρατίδου
Τηλέφωνο: 2310-641800
Φαξ: 2310-640265
Ιστοσελίδα: <http://dide-v.thess.sch.gr>
E-mail: mail@dide-v.thess.sch.gr

Θέμα: «Ενημέρωση μαθητών της τελευταίας τάξης ΓΕΛ σχετικά με τα εξεταζόμενα μαθήματα σε πανελλαδικό επίπεδο, την επιλογή του δευτέρου μαθήματος γενικής παιδείας και των επιστημονικών πεδίων».

Σχετ. Το αριθμ. Φ.251/3060/Β6/27-01-2012 της Δ/νσης Οργάνωσης και Διεξαγωγής Εξετάσεων του ΥΠΑΔΜΘ.

Σας διαβιβάζουμε το ανωτέρω σχετικό, το οποίο αφορά σε ενημέρωση μαθητών της τελευταίας τάξης ΓΕΛ σχετικά με τα εξεταζόμενα μαθήματα σε πανελλαδικό επίπεδο, την επιλογή του δευτέρου μαθήματος γενικής παιδείας και των επιστημονικών πεδίων.

Παρακαλούμε να φροντίσετε ώστε η εγκύκλιος αυτή μαζί με τον συνημμένο Πίνακα 2 να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων κάθε σχολείου. Παρακαλούμε επίσης για την ενημέρωση όλων των μαθητών της τελευταίας τάξης για το περιεχόμενο της εγκυκλίου σε ειδική ενημερωτική συζήτηση.

Είναι σκόπιμο επίσης και οι μαθητές της προτελευταίας τάξης να ενημερώνονται για το σύστημα εισαγωγής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, ώστε πριν την εγγραφή τους στην τελευταία τάξη να είναι γνώστες του συστήματος αυτού.



Διευθυντής Δ.Ε. Δυτ. Θεσ/νίκης

Ματθαίος Α. Παύλος
ΠΕ12-01 Πολιτικός Μηχανικός

Βαθμός Ασφαλείας:
Να διατηρηθεί μέχρι:



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΜΑΡΟΥΣΙ, 27-1-2012

Αρ. Πρωτ. Βαθμός Προτερ.

Φ 251/3060 /B6

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ
ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ Β'

Αριθ. Πρωτ.

Ημερ. Παραπομπής

1490
27-1-12

ΕΞ. ΕΠΕΙΓΟΝ

Ταχ. Δ/ση: Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη: 15180 Μαρούσι
Ιστοσελίδα: <http://www.minedu.gov.gr>
email: dremetsika@minedu.gov.gr
Πληροφορίες: Α. Δρεμέτσικα
Τηλ.: 210-3442703-2, 210-3442099
FAX: 210-3442098

ΠΡΟΣ: 1) Περιφερειακούς Διευθυντές
Εκπαίδευσης
2) Διευθυντές Διευθύνσεων Δ.Ε.
3) Όλα τα Γενικά Λύκεια (δια των
Διευθυντών Δ.Ε.)

ΘΕΜΑ: Ενημέρωση μαθητών της τελευταίας τάξης ΓΕΛ σχετικά με τα εξεταζόμενα μαθήματα σε πανελλαδικό επίπεδο, την επιλογή του δεύτερου μαθήματος γενικής παιδείας και των επιστημονικών πεδίων.

Σύμφωνα με την αριθμ. Φ253/28934/B6 (ΦΕΚ 391B'/30-3-2006) Υπουργική Απόφαση με θέμα «Πρόσβαση των κατόχων απολυτηρίου Ενιαίου Λυκείου ή άλλου τύπου Λυκείου στην τριτοβάθμια εκπαίδευση», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, υπενθυμίζουμε τα ακόλουθα:

1. α. Τα μαθήματα της τελευταίας τάξης των ημερησίων και εσπερινών Γενικών Λυκείων, στα οποία εξετάζονται σε πανελλαδικό επίπεδο οι μαθητές όλων των κατευθύνσεων έχουν οριστεί σε έξι (6). Στα ίδια μαθήματα θα εξετασθούν και οι απόφοιτοι οι οποίοι επιθυμούν την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

Οι μαθητές και οι απόφοιτοι εξετάζονται σε πανελλαδικό επίπεδο στα τέσσερα (4) μαθήματα κατεύθυνσης και σε δύο (2) μαθήματα γενικής παιδείας, από τα οποία το ένα (1) είναι υποχρεωτικά η Νεοελληνική Γλώσσα και το άλλο μπορούν να το επιλέξουν μεταξύ των μαθημάτων: Ιστορία του Νεότερου και Σύγχρονου Κόσμου, Μαθηματικά και Στοιχεία Στατιστικής, Βιολογία και Φυσική.

β. Για την επιλογή του δεύτερου μαθήματος γενικής παιδείας που ο υποψήφιος πρόκειται να εξεταστεί σε πανελλαδικό επίπεδο, πρέπει να λάβει υπόψη του τα μαθήματα αυξημένης βαρύτητας κατά επιστημονικό πεδίο καθώς και τα μαθήματα γενικής παιδείας που τα αντικαθιστούν με τους αντίστοιχους συντελεστές βαρύτητας, τα οποία αναφέρονται αναλυτικά στο άρθρο 3 της ως άνω Υπουργικής Απόφασης και συνοπτικά στον Πίνακα 1 που ακολουθεί.

γ. Αν τα επιστημονικά πεδία που προτίθεται να επιλέξει ο υποψήφιος έχουν ως μαθήματα αυξημένης βαρύτητας τα μαθήματα της κατεύθυνσης που εξετάστηκε (π.χ. μαθητής θετικής κατεύθυνσης προτίθεται να επιλέξει 3^ο και 4^ο επιστημονικό πεδίο, όπου τα μαθήματα αυξημένης βαρύτητας είναι τα μαθήματα της κατεύθυνσής του), τότε ο υποψήφιος αυτός έχει τη δυνατότητα να επιλέξει ως δεύτερο μάθημα γενικής παιδείας οποιοδήποτε από τα τέσσερα επιλεγόμενα μαθήματα γενικής παιδείας.

Στην αντίθετη περίπτωση (π.χ. μαθητής θετικής κατεύθυνσης προτίθεται να επιλέξει το 1^ο και 2^ο επιστημονικό πεδίο) ο μαθητής αυτός θα πρέπει να επιλέξει ως δεύτερο μάθημα γενικής παιδείας εκείνο από τα τέσσερα επιλεγόμενα, το οποίο μαζί με το μάθημα της Νεοελληνικής Γλώσσας αντικαθιστούν τα μαθήματα αυξημένης βαρύτητας του 1^{ου} επιστημονικού πεδίου (που στη συγκεκριμένη περίπτωση είναι η Ιστορία Γενικής Παιδείας), όπως φαίνεται από τον παρακάτω πίνακα και αναφέρεται στο ίδιο άρθρο της ως άνω Υπουργικής Απόφασης.

Πίνακας 1

1 ^ο ΕΠ.ΠΕΔΙΟ : Ανθρωπιστικών, Νομικών και Κοινωνικών Επιστημών	2 ^ο ΕΠ.ΠΕΔΙΟ: Θετικών Επιστημών	3 ^ο ΕΠ.ΠΕΔΙΟ: Επιστημών Υγείας	4 ^ο ΕΠ.ΠΕΔΙΟ: Τεχνολογικών Επιστημών	5 ^ο ΕΠ.ΠΕΔΙΟ: Επιστημών Οικονομίας & Διοίκησης
(1,3) Αρχαία Ελληνικά (Θεωρητικής)	(1,3) Μαθηματικά (Θετικής,Τεχν/κής)	(1,3) Βιολογία (Θετικής)	(1,3) Μαθηματικά (Θετικής, Τεχνολογικής)	(1,3)Αρχές Οικονομικής Θεωρίας(Ε)
(0,7) Ιστορία (Θεωρητικής)	(0,7) Φυσική (Θετικής,Τεχν/κής)	(0,7) Χημεία (Θετικής)	(0,7) Φυσική (Θετικής, Τεχνολογικής)	(0,7) Μαθηματικά & Στοιχεία Στατιστικής (ΓΠ)
Μαθήματα Γενικής Παιδείας της Γ' Λυκείου που αντικαθιστούν τα παραπάνω μαθήματα αυξημένης βαρύτητας αντίστοιχα κατά επιστημονικό πεδίο για όσους υποψήφιους προέρχονται από κατευθύνσεις διαφορετικές από αυτές στις οποίες ανήκουν τα μαθήματα αυξημένης βαρύτητας:				
(0,9) Νεοελ Γλώσσα (ΓΠ)	(0,9) Μαθηματικά &Στοιχεία Στατιστικής (ΓΠ)	(0,9) Βιολογία (ΓΠ)	(0,9) Μαθηματικά και Στοιχεία Στατιστικής (ΓΠ)	
(0,4) Ιστορία (ΓΠ)	(0,4) Νεοελληνική Γλώσσα (ΓΠ)	(0,4)Νεοελ Γλώσσα (ΓΠ)	(0,4) Νεοελ Γλώσσα(ΓΠ)	

δ. Εφόσον ο υποψήφιος προτίθεται να επιλέξει το 5^ο επιστημονικό πεδίο, το δεύτερο μάθημα γενικής παιδείας το οποίο πρέπει να επιλέξει και να εξεταστεί σε πανελλαδικό επίπεδο είναι τα Μαθηματικά και Στοιχεία Στατιστικής. Επιπλέον ο υποψήφιος πρέπει να επιλέξει και να εξεταστεί σε πανελλαδικό επίπεδο και στο μάθημα επιλογής **Αρχές Οικονομικής Θεωρίας**. Σε αυτή την περίπτωση τα εξεταζόμενα μαθήματα είναι επτά (7).

Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί να δηλώσει το 5^ο επιστημονικό πεδίο αν δεν έχει εξεταστεί ή δεν έχει δηλώσει ότι θα εξεταστεί σε πανελλαδικό επίπεδο στα δύο μαθήματα αυξημένης βαρύτητας του πεδίου αυτού.

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος δηλώσει ότι θα εξεταστεί πανελλαδικά στο μάθημα επιλογής **Αρχές Οικονομικής Θεωρίας**, απαραίτητη προϋπόθεση είναι το δεύτερο μάθημα Γενικής Παιδείας, το οποίο δηλώνει ότι θα εξεταστεί πανελλαδικά να είναι υποχρεωτικά το μάθημα **Μαθηματικά και Στοιχεία Στατιστικής**.

2. Οι υποψήφιοι οι οποίοι θα αποκτήσουν τη ΒΕΒΑΙΩΣΗ της παραγράφου 13 του άρθρου 1 του Ν2525/1997, όπως συμπληρώθηκε με την παράγραφο 1 του άρθρου 1 του Ν2909/2001 και επιθυμούν την εισαγωγή τους σε Σχολές ή Τμήματα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν **μέχρι δύο (2) επιστημονικά πεδία** ως εξής:

α. Αν ενδιαφέρονται για σχολές ενός **μόνο επιστημονικού πεδίου**, τότε έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν οποιοδήποτε από τα πέντε επιστημονικά πεδία αρκεί να έχουν εξεταστεί σε εθνικό επίπεδο και στα δύο μαθήματα αυξημένης βαρύτητας του συγκεκριμένου πεδίου ή στα μαθήματα γενικής παιδείας που τα αντικαθιστούν, όπως αυτά φαίνονται στον πίνακα με τα μαθήματα αυξημένης βαρύτητας κατά επιστημονικό πεδίο και αναφέρονται στο άρθρο 3 της ως άνω απόφασης, π.χ. ο υποψήφιος θεωρητικής κατεύθυνσης μπορεί να δηλώσει το 1^ο επιστημονικό πεδίο, αφού τα μαθήματα αυξημένης βαρύτητας του πεδίου αυτού είναι μαθήματα της κατεύθυνσης που εξετάστηκε σε εθνικό επίπεδο.

Για να δηλώσει π.χ το 3^ο επιστημονικό πεδίο πρέπει να έχει εξεταστεί σε εθνικό επίπεδο στα δύο μαθήματα γενικής παιδείας που αντικαθιστούν τα μαθήματα αυξημένης βαρύτητας του πεδίου αυτού, τα οποία για το 3^ο επιστημονικό πεδίο είναι η Βιολογία γενικής παιδείας και η Νεοελληνική Γλώσσα.

β. Αν επιλέξουν **δύο επιστημονικά πεδία**, τότε το ένα τουλάχιστον θα έχει ως μαθήματα αυξημένης βαρύτητας τα μαθήματα της κατεύθυνσης στα οποία εξετάστηκαν το σχολικό έτος που απέκτησαν την ανωτέρω Βεβαίωση. Για το δεύτερο επιστημονικό πεδίο που θα επιλέξουν θα πρέπει να έχουν εξεταστεί σε εθνικό επίπεδο και στα δύο μαθήματα αυξημένης βαρύτητας του επιστημονικού πεδίου, είτε είναι μαθήματα κατεύθυνσης είτε είναι μαθήματα γενικής παιδείας που τα αντικαθιστούν, όπως φαίνεται στον Πίνακα 1 και αναφέρεται στο άρθρο 3 της ως άνω Υπουργικής Απόφασης.

Για παράδειγμα, αν υποψήφιος τεχνολογικής κατεύθυνσης δηλώσει δύο επιστημονικά πεδία εκ των οποίων το ένα είναι το 4^ο που έχει ως μαθήματα αυξημένης βαρύτητας τα Μαθηματικά και τη Φυσική, τα οποία είναι μαθήματα τεχνολογικής κατεύθυνσης και το δεύτερο

είναι το 1^ο πεδίο, τότε ο υποψήφιος αυτός πρέπει να έχει εξεταστεί σε εθνικό επίπεδο στα μαθήματα γενικής παιδείας «Νεοελληνική Γλώσσα» και «Ιστορία».

Συνημμένα σας στέλνουμε τον Πίνακα 2 στον οποίο αναγράφονται τα εξεταζόμενα μαθήματα και τα μαθήματα αυξημένης βαρύτητας ανά κατεύθυνση και πεδίο με τους αντίστοιχους συντελεστές βαρύτητας, τον οποίο μαζί με την εγκύκλιο αυτή παρακαλούμε να φροντίσετε να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων κάθε σχολείου.

3. Η επιλογή από τους μαθητές του δεύτερου μαθήματος γενικής παιδείας που επιθυμούν να εξεταστούν σε πανελλαδικό επίπεδο ή του μαθήματος επιλογής «Αρχές Οικονομικής Θεωρίας» που επιθυμούν να εξεταστούν επίσης σε πανελλαδικό επίπεδο γίνεται με ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ που υποβάλλουν στο Λύκειο εντός της προθεσμίας που προβλέπεται από τις κείμενες διατάξεις.

Συγκεκριμένα, οι μαθητές που θα υποβάλουν στο σχολείο τους ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ στην προθεσμία αυτή θα δηλώσουν:

- i) το δεύτερο μάθημα γενικής παιδείας που θα εξεταστούν πανελλαδικά
- ii) αν θα εξεταστούν πανελλαδικά και στις Αρχές Οικονομικής Θεωρίας
- iii) αν θα εξεταστούν σε κάποιο/α από τα ειδικά μαθήματα (ξένες γλώσσες, σχέδια, μουσική)
- iv) αν επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για τις Στρατιωτικές ή/και Αστυνομικές Σχολές (δεν έχουν δικαίωμα οι υποψήφιοι των Εσπερινών ΓΕΛ)
- v) αν επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για τις Σχολές των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού
- vi) αν επιθυμούν να είναι υποψήφιοι για τα Τμήματα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ).

Οι απόφοιτοι υποβάλλουν επίσης ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ υποψηφιότητας στο ίδιο χρονικό διάστημα στην οποία θα δηλώνουν επί πλέον και την Κατεύθυνση στα μαθήματα της οποίας επιθυμούν να εξετασθούν.

Η ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ υποψηφιότητας θα αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα του Υπουργείου Παιδείας <http://www.minedu.gov.gr/exams> και θα μπορεί να εκτυπώνεται είτε από το Λύκειο είτε απευθείας από τον ίδιο τον υποψήφιο. Η υποβολή της θα γίνει στο Λύκειο ηλεκτρονικά. Για τον τρόπο και τη διαδικασία υποβολής της θα ενημερωθείτε με νέα εγκύκλιό μας. Υπενθυμίζεται ότι η αίτηση αυτή του υποψηφίου είναι δεσμευτική και δεν αλλάζει σε καμία περίπτωση.

Αν υποψήφιος δεν πάρει μέρος στην εξέταση μαθήματος κατεύθυνσης, γενικής παιδείας ή επιλογής που επέλεξε να εξεταστεί σε εθνικό επίπεδο, τότε θεωρείται ότι εξετάστηκε στο συγκεκριμένο μάθημα και πήρε γραπτό βαθμό μηδέν (0).

4. Είναι γνωστό ότι από το ακαδημαϊκό έτος 2010-2011 και μετά, καταργήθηκε το βαθμολογικό κριτήριο της βάσης για τη συμμετοχή υποψηφίου στις διαδικασίες επιλογής των Πανεπιστημίων, των Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδημιών, των Τ.Ε.Ι, της ΑΣΠΑΙΤΕ και των Ανώτερων Σχολών Τουριστικής Εκπαίδευσης (ΑΣΤΕ).

Για τη συμμετοχή υποψηφίου στις διαδικασίες επιλογής για τα τμήματα, για τα οποία απαιτείται εξέταση σε ειδικό μάθημα παραμένει ως προϋπόθεση η επιτυχία βαθμού στο ειδικό μάθημα ίσου με το μισό τουλάχιστον του μέγιστου δυνατού. Αν απαιτείται εξέταση σε δύο ειδικά μαθήματα, η προϋπόθεση αυτή ισχύει χωριστά για το καθένα από τα εξεταζόμενα ειδικά μαθήματα.

Σε ό, τι αφορά τις διαδικασίες επιλογής των υποψηφίων των Ανώτατων Στρατιωτικών Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, των Σχολών Υπαξιωματικών των Ενόπλων Δυνάμεων, των Σχολών της Αστυνομικής Ακαδημίας, της Πυροσβεστικής Ακαδημίας και των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού, δεν ισχύει το βαθμολογικό κριτήριο της βάσης εξίσου, **προϋπόθεση όμως είναι ο υποψήφιος να έχει κριθεί ικανός** για τις Σχολές αυτές κατά τις προκαταρκτικές εξετάσεις που διενεργούνται για το σκοπό αυτό από τις ίδιες τις Σχολές σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Οι σχετικές προκηρύξεις που περιγράφουν τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και τη διαδικασία των προκαταρκτικών εξετάσεων ανακοινώνονται από τα αρμόδια Υπουργεία ώστε οι υποψήφιοι να τις αναζητήσουν προς ενημέρωσή τους.

5. Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με την παράγραφο 12 του άρθρου 59 του Ν. 3966/2011 (ΦΕΚ 118, τ. Α'), από το σχολικό έτος 2010-11 οι μαθητές της τελευταίας τάξης των Ημερήσιων Γενικών Λυκείων μπορούν να αποκτήσουν το απολυτήριο Γενικού Λυκείου χωρίς να συμμετάσχουν στις πανελλαδικές εξετάσεις του έτους αποφοίτησής τους και να εξετάζονται σε

επίπεδο σχολικής μονάδας σε όλα τα γραπτά εξεταζόμενα μαθήματα της τελευταίας τάξης του Γενικού Λυκείου σε θέματα που ορίζονται από τον οικείο Σύλλογο Διδασκόντων. Όσοι αποκτούν απολυτήριο Ημερήσιου Γενικού Λυκείου σύμφωνα με τα παραπάνω, μπορούν να αποκτήσουν δικαίωμα πρόσβασης στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, εφόσον λάβουν μέρος στις γραπτές εξετάσεις των μαθημάτων της τελευταίας τάξης των Ημερήσιων Γενικών Λυκείων που εξετάζονται σε πανελλαδικό επίπεδο, οποιοδήποτε άλλο έτος εκτός από αυτό της αποφοίτησής τους και η Βεβαίωση Πρόσβασης στην περίπτωση αυτή εκδίδεται με βάση μόνο τη γραπτή επίδοσή τους στις εξετάσεις αυτές.

Παρακαλούμε να φροντίσετε ώστε η εγκύκλιος αυτή μαζί με τον συνημμένο Πίνακα 2 να αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων κάθε σχολείου. Παρακαλούμε επίσης για την ενημέρωση όλων των μαθητών της τελευταίας τάξης για το περιεχόμενο της εγκυκλίου σε ειδική ενημερωτική συζήτηση.

Είναι σκόπιμο επίσης και οι μαθητές της προτελευταίας τάξης να ενημερώνονται για το σύστημα εισαγωγής στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, ώστε πριν την εγγραφή τους στην τελευταία τάξη να είναι γνώστες του συστήματος αυτού.

Η ΑΝ. ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Β΄

Κ. ΝΤΟΥΤΣΟΥ

Συνημμένα: I) ΥΑ Φ.253/17196/Β6/10-2-11 (ΦΕΚ 346Β΄)
II) Πίνακας 2: Πεδία - Μαθήματα - Συντελεστές

Εσωτερική Διανομή:

- 1) Διεύθυνση Σπουδών Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
- 2) Διεύθυνση Λειτουργικής Ανάπτυξης Πληροφοριακών Συστημάτων
- 2) Διεύθυνση Οργάνωσης και Διεξαγωγής Εξετάσεων/Τμήμα Β΄

ΠΙΝΑΚΑΣ 2

ΕΞΕΙΛΑΖΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ & ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΥΞΗΜΕΝΗΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ ΑΝΑ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΙ ΠΕΔΙΟ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ ΒΑΡΥΤΗΤΑΣ

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΠΕΔΙΑ		ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΕΙΣ			
		ΘΕΩΡΗΤΙΚΗ	ΘΕΤΙΚΗ	ΚΥΚΛΟΣ ΠΑΡΦΟΡΙΚΗΣ	ΚΥΚΛΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
1ο	ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΝΟΜΙΚΕΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ	1. ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ (1,3) 2. ΙΣΤΟΡΙΑ (0,7) 3. ΝΕΟΕΛ. ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 4. ΛΑΤΙΝΙΚΑ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) (0,9) 6. Ελεύθερη Επιλογή (ΠΤ)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2. ΦΥΣΙΚΗ 3. ΧΗΜΕΙΑ 4. ΒΙΟΛΟΓΙΑ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) (0,9) 6. Ιστορία (ΠΤ) (0,4)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2. ΦΥΣΙΚΗ 3. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 4. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) (0,9) 6. Ιστορία (ΠΤ) (0,4)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2. ΦΥΣΙΚΗ 3. ΧΗΜΕΙΑ-ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ 4. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ 5. Νεοελ. Γλώσσα(ΠΤ) (0,9) 6. Ιστορία(ΠΤ) (0,4)
2ο	ΘΕΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ	1. ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 2. ΙΣΤΟΡΙΑ 3. ΝΕΟΕΛ. ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 4. ΛΑΤΙΝΙΚΑ 5. Μαθηματικά (ΠΤ) (0,9) 6. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) (0,4)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (1,3) 2. ΦΥΣΙΚΗ (0,7) 3. ΧΗΜΕΙΑ 4. ΒΙΟΛΟΓΙΑ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) 6. Ελεύθερη Επιλογή (ΠΤ)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (1,3) 2. ΦΥΣΙΚΗ (0,7) 3. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 4. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) 6. Ελεύθερη Επιλογή (ΠΤ)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (1,3) 2. ΦΥΣΙΚΗ (0,7) 3. ΧΗΜΕΙΑ-ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ 4. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ 5. Νεοελ. Γλώσσα(ΠΤ) 6. Ελεύθερη Επιλογή (ΠΤ)
3ο	ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΥΓΕΙΑΣ	1. ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 2. ΙΣΤΟΡΙΑ 3. ΝΕΟΕΛ. ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 4. ΛΑΤΙΝΙΚΑ 5. Βιολογία (ΠΤ) (0,9) 6. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) (0,4)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2. ΦΥΣΙΚΗ 3. ΒΙΟΛΟΓΙΑ (1,3) 4. ΧΗΜΕΙΑ (0,7) 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) 6.Ελεύθερη Επιλογή (ΠΤ)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2. ΦΥΣΙΚΗ 3. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 4. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 5. Βιολογία (ΠΤ) (0,9) 6. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) (0,4)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2. ΦΥΣΙΚΗ 3. ΧΗΜΕΙΑ-ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ 4. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ 5. Βιολογία (ΠΤ) (0,9) 6. Νεοελ.Γλώσσα (ΠΤ) (0,4)
4ο	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ	1. ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 2. ΙΣΤΟΡΙΑ 3. ΝΕΟΕΛ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 4. ΛΑΤΙΝΙΚΑ 5. Μαθηματικά (ΠΤ) (0,9) 6. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) (0,4)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (1,3) 2. ΦΥΣΙΚΗ (0,7) 3. ΧΗΜΕΙΑ 4. ΒΙΟΛΟΓΙΑ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) 6. Ελεύθερη Επιλογή (ΠΤ)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (1,3) 2. ΦΥΣΙΚΗ (0,7) 3. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 4. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) 6. Ελεύθερη Επιλογή (ΠΤ)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (1,3) 2. ΦΥΣΙΚΗ (0,7) 3. ΧΗΜΕΙΑ-ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ 4. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) 6. Ελεύθερη Επιλογή (ΠΤ)
5ο	ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ	1. ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 2. ΙΣΤΟΡΙΑ 3. ΝΕΟΕΛ. ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ 4. ΛΑΤΙΝΙΚΑ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) 6. Οικονομία (Ε) (1,3) 7. Μαθηματικά (ΠΤ) (0,7)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2. ΦΥΣΙΚΗ 3. ΧΗΜΕΙΑ 4. ΒΙΟΛΟΓΙΑ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) 6. Οικονομία (Ε) (1,3) 7. Μαθηματικά (ΠΤ) (0,7)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2. ΦΥΣΙΚΗ 3. ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 4. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) 6. Οικονομία (Ε) (1,3) 7. Μαθηματικά (ΠΤ) (0,7)	1. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 2. ΦΥΣΙΚΗ 3. ΧΗΜΕΙΑ - ΒΙΟΧΗΜΕΙΑ 4. ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ 5. Νεοελ. Γλώσσα (ΠΤ) 6. Οικονομία (Ε) (1,3) 7. Μαθηματικά (ΠΤ) (0,7)



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

Αρ. Φύλλου 346

4 Μαρτίου 2011

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ**ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ**

Τροποποίηση της υπ' αριθμ. ΙΕ/13089/2479/50006/08-06-2006 απόφασης του Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, που αφορά στην εγκατάσταση γραφείου στην Ελλάδα της Εταιρείας «McGRAW EDISON DEVELOPMENT CORPORATION», σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 89/1967, όπως συμπληρώθηκε, τροποποιήθηκε και αντικαταστάθηκε με το ν. 3427/2005 (κεφάλαιο ΣΤ').....	1	Τροποποίηση της αριθμ. Φ 253/13844/Β6/6-2-2009 (ΦΕΚ 265 Β' /13-2-2009) Υπουργικής απόφασης... 8
Τροποποίηση της υπ' αριθμ. ΙΕ/21771/3559/50001/04-07-2006 απόφασης του Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, που αφορά στην εγκατάσταση γραφείου στην Ελλάδα της Εταιρείας «UNITED MARINE SPARES INTERNATIONAL INC.», σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 89/1967, όπως συμπληρώθηκε, τροποποιήθηκε και αντικαταστάθηκε με το ν. 3427/2005 (κεφάλαιο ΣΤ').....	2	Τροποποίηση της αριθμ. Φ253/128314/Β6 (ΦΕΚ 1538Β' /10-12-2002) Υπουργικής απόφασης..... 9
Τροποποίηση της υπ' αριθμ. ΙΕ/13572/2517/50009/23-06-2006 απόφασης του Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, που αφορά στην εγκατάσταση γραφείου στην Ελλάδα της Εταιρείας «GROUP FOR INTERNATIONAL STUDY AND EVALUATION A.G.», σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 89/1967, όπως συμπληρώθηκε, τροποποιήθηκε και αντικαταστάθηκε με το ν. 3427/2005 (κεφάλαιο ΣΤ').....	3	Τροποποίηση της αριθμ. Φ.151/22071/Β6 (ΦΕΚ 373-Β' /3.3.2009) «Πρόσβαση κατόχων απολυτηρίου Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑΛ)-Ομάδα Α' και σχολές Αστυφυλάκων» Υπουργικής απόφασης..... 10
Τροποποίηση της υπ' αριθμ. ΙΕ/13750/2613/50015/07-06-2006 απόφασης του Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, που αφορά στην εγκατάσταση γραφείου στην Ελλάδα της Εταιρείας «SETE TECHNICAL SERVICES S.A.», σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 89/1967, όπως συμπληρώθηκε, τροποποιήθηκε και αντικαταστάθηκε με το ν. 3427/2005 (κεφάλαιο ΣΤ').....	4	Απόκτηση της Ελληνικής Ιθαγένειας αλλογενών αλλοδαπών (επ) Μετάι (Metaj) (ον) Μάριους (Marjus) του Μιχάλ (Mihal) κ.λ.π..... 11
Εγκριση μίσθωσης λεωφορείου από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου για μεταφορά φοιτητών.....	5	Σύσταση Ειδικής Επιτροπής Ελέγχου και Εφαρμογής Νομοθεσίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου..... 12
Άδεια ίδρυσης Κέντρου Μεταλλευτικής Εκπαίδευσης.....	6	
Τροποποίηση και συμπλήρωση της αριθμ. Φ 253/120789/Β6/1-11-2005 (ΦΕΚ 1581 Β' /16-11-05) Υπουργικής απόφασης.....	7	

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ

- Αριθμ. ΙΕ/29453/3555/50006 (1)
 Τροποποίηση της υπ' αριθμ. ΙΕ/13089/2479/50006/08-06-2006 απόφασης του Υφυπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, που αφορά στην εγκατάσταση γραφείου στην Ελλάδα της Εταιρείας «McGRAW EDISON DEVELOPMENT CORPORATION», σύμφωνα με τις διατάξεις του νόμου 89/1967, όπως συμπληρώθηκε, τροποποιήθηκε και αντικαταστάθηκε με το ν. 3427/2005 (κεφάλαιο ΣΤ').

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ**ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του α.ν. 89/67 (Φ.Ε.Κ. 132/τ.Α' /1967) «περί εγκαταστάσεως εν Ελλάδι Αλλοδαπών Εμποροβιομηχανικών Εταιρειών», όπως συμπληρώθηκε, τροποποιήθηκε και αντικαταστάθηκε με το ν. 3427/2005 (κεφάλαιο ΣΤ') (Φ.Ε.Κ. 312/τ.Α' /2005).
2. Το άρθρο 90 του «Κώδικα για την Κυβέρνηση και Κυβερνητικά Όργανα» που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του Π.Δ. 63/2005 (Φ.Ε.Κ. 98/Α' /22-4-2005).
3. Τις διατάξεις του Π.Δ. 178/2000 «Περί Οργανισμού του Υπουργείου Εθνικής Οικονομίας» (Φ.Ε.Κ. 165/Α' /14-7-2000), όπως ισχύει.

δ) Τις διατάξεις του ΠΔ 185/2009 (Α-213) «Ανασύσταση του Υπουργείου Οικονομικών, κλπ».

ε) Το έγγραφο με αριθμ. 6878/7-12-2010 του Πανεπιστημίου Αιγαίου και τα πρακτικά συνεδρίασης της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου αυτού με αριθμ. 04/02-12-2010.

στ) Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της απόφασης αυτής προκαλείται δαπάνη ύψους εβδομήντα οκτώ χιλιάδων τετρακοσίων ευρώ (78.400 €) που θα καλυφθεί από τις πιστώσεις του Προϋπολογισμού του Πανεπιστημίου Αιγαίου (ΚΑΕ 0828) χωρίς αύξηση της κρατικής επιχορήγησης προς το Πανεπιστήμιο αυτό, αποφασίζουμε:

Εγκρίνουμε τη σύναψη σύμβασης για τη μίσθωση λεωφορείου από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου (Μυτιλήνη) σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, για τις μετακινήσεις φοιτητών, για το ακαδημαϊκό έτος 2010-11.

Η απόφαση να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αμαρούσιο, 10 Φεβρουαρίου 2011

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΥΦΥΠ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΑΧΙΝΙΔΗΣ ANNA ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

Αριθμ. 17048/Α (6)
Άδεια ίδρυσης Κέντρου Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης.

**Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 2, 3 και 4 του ν. 3696/2008 (ΦΕΚ 177/τ.Α'/25-8-2008) «Ίδρυση και λειτουργία Κολλεγίων και άλλες διατάξεις» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

2. Την με αριθμό 164866/Α/28-12-2010 αίτηση της ετερόρρυθμης Εταιρείας «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ Κ. ΧΑΓΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» με διακριτικό τίτλο «ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ» με τα συννημένα σε αυτή δικαιολογητικά σχετικά με χορήγηση άδειας ίδρυσης Κέντρου Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης.

3. Την ανάγκη χορήγησης άδειας ίδρυσης Κέντρου Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης.

4. Το γεγονός ότι από τις διατάξεις της παρούσας απόφασης δεν προκαλείται δαπάνη εις βάρος του κρατικού προϋπολογισμού.

Αποφασίζουμε Χορηγούμε στην ετερόρρυθμη εταιρεία «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ Κ. ΧΑΓΙΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΑΛΥΚΕΙΑΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ» με διακριτικό τίτλο «ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ» άδεια ίδρυσης Κέντρου Μεταλυκειακής Εκπαίδευσης με έδρα την Αθήνα, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 4 του ν.3696/2008, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. Η απόφαση αυτή να δημοσιευτεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαρούσι, 10 Φεβρουαρίου 2011

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ANNA ΔΙΑΜΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

Αριθμ. Φ 253/17196/Β6

(7)

Τροποποίηση και συμπλήρωση της αριθμ. Φ 253/120789/Β6/1-11-2005 (ΦΕΚ 1581 Β'/16-11-05) Υπουργικής απόφασης.

**Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του εδαφίου γ' της παραγράφου 13 του άρθρου 1 του ν. 2525/1997 (ΦΕΚ 188 Α'), όπως συμπληρώθηκε με το άρθρο 1 παράγραφος 1 του ν. 2909/2001 (ΦΕΚ 90 Α').

2. Τις διατάξεις της αριθμ. Φ253/120789/Β6/1-11-2005 (ΦΕΚ 1581Β'/16-11-05) Υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

3. Την αριθμ. 1120/Η (ΦΕΚ 1Β'/8-1-10) απόφαση «Καθορισμός αρμοδιοτήτων Υφυπουργών του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Παρασκευής Χριστοφιλοπούλου και Ιωάννη Πανάρετου».

4. Τις διατάξεις του άρθρου 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα, που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του Π.Δ. 63/2005 (ΦΕΚ 98 Α'), κατ' εφαρμογή των οποίων βεβαιώνεται ότι από τις διατάξεις της παρούσας δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του Κρατικού Προϋπολογισμού, αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την αριθμ. Φ253/120789/Β6/1-11-2005 (ΦΕΚ1581 Β'/16-11-05) Υπουργική απόφαση «Τύπος, περιεχόμενο, διάρκεια ισχύος και τρόπος υπολογισμού των βαθμών της ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ της παραγράφου 13 του άρθρου 1 του ν. 2525/1997, όπως συμπληρώθηκε με την παράγραφο 1 του άρθρου 1 του ν. 2909/2001», ως ακολούθως:

1. Στην τελευταία περίοδο της παραγράφου 3 του άρθρου 4 της παραπάνω υπουργικής απόφασης η φράση: «στο διάστημα από 1 έως 10 Φεβρουαρίου» αντικαθίσταται από τη φράση: «στο διάστημα από 10 έως 25 Φεβρουαρίου».

2. Στην τελευταία περίοδο της παραγράφου 9 του άρθρου 4 της ανωτέρω απόφασης, όπως αντικαταστάθηκε με την παράγραφο 3, του άρθρου μόνου της αριθμ. Φ 253/11155/Β6 (ΦΕΚ 210 Β'/9-2-09) Υπουργικής απόφασης, η φράση «από 1 έως 20 Φεβρουαρίου» αντικαθίσταται από τη φράση «από 10 έως 25 Φεβρουαρίου».

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαρούσι, 10 Φεβρουαρίου 2011

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΡΕΤΟΣ

Αριθμ. Φ 253/17202/Β6

(8)

Τροποποίηση της αριθμ. Φ 253/13844/Β6/6-2-2009 (ΦΕΚ 265 Β'/13-2-2009) Υπουργικής απόφασης.

**Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις της παραγράφου 1 του άρθρου 10 του ν. 3748/2009 (ΦΕΚ 29 Α').

2. Τις διατάξεις της αριθμ. Φ 253/13844/Β6/6-2-2009 (ΦΕΚ 265 Β'/13-2-09) Υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

3. Την αριθμ. 1120/Η (ΦΕΚ 1Β'/8-1-10) απόφαση «Καθορισμός αρμοδιοτήτων Υφυπουργών του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Παρασκευής Χριστοφιλοπούλου και Ιωάννη Πανάρετου».

4. Τις διατάξεις του άρθρου 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα, που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του Π.Δ. 63/2005 (ΦΕΚ 98 Α'), κατ'εφαρμογή των οποίων βεβαιώνεται ότι από τις διατάξεις της παρούσας δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του Κρατικού Προϋπολογισμού, αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε την αριθμ. Φ 253/13844/Β6/6-2-2009 (ΦΕΚ 265 Β'/13-2-09) Υπουργική απόφαση: «Τύπος, περιεχόμενο, διάρκεια ισχύος και τρόπος υπολογισμού των βαθμών της ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ αποφοίτων Επαγγελματικών Λυκείων (ΕΠΑΛ)-ΟΜΑΔΑ Β' για εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση», ως ακολούθως:

Στην πρώτη περίοδο της παραγράφου 1 του άρθρου 4 και στην τρίτη περίοδο της παραγράφου 4 του ίδιου άρθρου της ανωτέρω απόφασης, η φράση: «από 1 μέχρι 20 Φεβρουαρίου» αντικαθίσταται με τη φράση: «από 10 μέχρι 25 Φεβρουαρίου».

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαρούσι, 10 Φεβρουαρίου 2011

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΡΕΤΟΣ

Αριθμ. Φ.253/17199/Β6 (9)
Τροποποίηση της αριθμ. Φ253/128314/Β6 (ΦΕΚ 1538Β'/10-12-2002) Υπουργικής απόφασης.

**Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του εδαφίου β' της παρ. 3 του άρθρου 2 του Ν. 2525/97 (ΦΕΚ188Α') όπως αντικαταστάθηκε με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 1 του Ν. 2909/2001 (ΦΕΚ90Α').

2. Τις διατάξεις της αριθμ. Φ253/128314/Β6 (ΦΕΚ 1538Β'/10-12-2002) Υπουργικής απόφασης, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

3. Την αριθμ. 1120/Η (ΦΕΚ 1Β'/8-1-10) απόφαση «Καθορισμός αρμοδιοτήτων Υφυπουργών του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, Παρασκευής Χριστοφιλοπούλου και Ιωάννη Πανάρετου».

4. Τις διατάξεις του άρθρου 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα, που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του Π.Δ. 63/2005 (ΦΕΚ Α'-98), κατ'εφαρμογή των οποίων βεβαιώνεται ότι από τις διατάξεις της παρούσας δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του Κρατικού Προϋπολογισμού, αποφασίζουμε:

Τροποποιούμε το άρθρο 4 της αριθμ. Φ253/128314/Β6 (ΦΕΚ 1538/τ.Β'/10-12-2002) Υπουργικής απόφασης, όπως αυτό αντικαταστάθηκε με το άρθρο 4 της αριθμ. Φ. 253/27465/Β6 (ΦΕΚ 493Β'/18-3-2009) όμοιας, ως ακολούθως:

α) Στη δεύτερη περίοδο της παραγράφου (1) η φράση: «από 1 έως 20 Φεβρουαρίου» αντικαθίσταται με την φράση: «από 10 έως 25 Φεβρουαρίου».

β) Η παράγραφος (2) αντικαθίσταται ως εξής: «Οι υποψήφιοι ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Α') για εισαγωγή στα Τμήματα των Τ.Ε.Ι. και των Ανώτερων Σχολών Τουριστικής Εκπαίδευσης (Α.Σ.Τ.Ε.) δηλώνουν τα ειδικά μαθήματα στα οποία επιθυμούν να εξεταστούν στην Αίτηση-Δήλωση που υποβάλλουν για τη συμμετοχή τους στις πανελλαδικές εξετάσεις για τις ανωτέρω σχολές από 10 έως 25 Φεβρουαρίου του έτους εξέτασης».

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαρούσι, 10 Φεβρουαρίου 2011

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΡΕΤΟΣ

Αριθμ. Φ.151/17193/Β6 (10)
Τροποποίηση της αριθμ. Φ.151/22071/Β6 (ΦΕΚ 373-Β'/3.3.2009) «Πρόσβαση κατόχων απολυτηρίου Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑΛ)-Ομάδα Α' και σχολές Αστυφυλάκων» Υπουργικής απόφασης.

**Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ**

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 10 του ν. 3748/2009 «Πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση των κατόχων απολυτηρίου Επαγγελματικού Λυκείου και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 29-Α).

2. Τις διατάξεις της αριθμ. Φ.151/22071/Β6 (ΦΕΚ 373-Β'/3.3.2009) «Πρόσβαση κατόχων απολυτηρίου Επαγγελματικού Λυκείου(ΕΠΑΛ)-Ομάδα Α' και σχολές Αστυφυλάκων» Υπουργική απόφαση.

3. Τις διατάξεις της αριθμ.Φ151/2996/Β6/ (ΦΕΚ 55-Β'/25.1.10) Υπουργική απόφαση.

4. Την υπ' αριθμ. 1120/Η (ΦΕΚ 1/τ.Β'/8.1.10) κοινή απόφαση «Καθορισμός αρμοδιοτήτων Υφυπουργού και Υπουργού Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων».

5. Τις διατάξεις του άρθρου 90 του Κώδικα Νομοθεσίας για την Κυβέρνηση και τα κυβερνητικά όργανα, που κυρώθηκε με το άρθρο πρώτο του π.δ. 63/2005 (ΦΕΚ 98 Α'), κατ'εφαρμογή των οποίων βεβαιώνεται ότι από τις διατάξεις της παρούσας δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού, αποφασίζουμε:

Άρθρο μόνο

Τροποποιούμε την αριθμ.Φ.151/22071/Β6(ΦΕΚ373-Β'/3.3.2009) «Πρόσβαση κατόχων απολυτηρίου Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑΛ)-Ομάδα Α' και σχολές Αστυφυλάκων» Υπουργική απόφαση ως ακολούθως:

Α. Στο τέλος του άρθρου 13 προστίθεται παράγραφος 7 ως εξής:

«7.α. Από το σχολικό έτος 2010-2011 και εφεξής οι μαθητές της τελευταίας τάξης ημερήσιων και εσπερινών ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Α') καθώς και οι απόφοιτοι πτυχιούχων ΕΠΑΛ (κάτοχοι απολυτηρίου ΕΠΑΛ, κάτοχοι πτυχίου Β' κύκλου ΤΕΕ, ΤΕΛ και Ναυτικών Λυκείων, ημερησίων και εσπερινών αντίστοιχα) που θα είναι υποψήφιοι για συμμετοχή στις πανελλαδικές εξετάσεις ΕΠΑΛ (ΟΜΑΔΑ Α'), υποβάλλουν Αίτηση-Δήλωση στο διάστημα από 10 έως 25 Φεβρουαρίου.